

5 ТЕРЕЗА ДУРОВА В ИЖЕВСКЕ

В гости к ижевцам приезжает Тереза Дурова с группой дрессированных животных.

Вот уже свыше ста лет не сходят с цирковых афиш имена прославленных дрессировщиков Дуровых. На арене нашего цирка выступали Анатолий Анатольевич, трагически погибший в 1928 году, принявший его артистическую эстафету в Ижевске, ныне народный артист СССР Владимир Григорьевич, народный артист РСФСР Юрий Владимирович Дуровы.

А на днях зрители встретятся с новой представительницей этой славной династии — с Терезой Васильевной Дуровой. Ее состав четвероногих друзей очень обширен. Кого только нет в этом «актерском» коллективе! Слон и верблюды, зебры и пони, веселые и озорные обезьянки, собаки, куницы, лисы, пеликаны, голуби, попугаи и много других четвероногих и пернатых «солистов» и «статистов».

Достаточно сказать, что для транспортировки подопечных Т. В. Дуровой из Уфы в Ижевск потребовалось 5 больших пульманских вагонов.

Крупнейший аттракцион Терезы Дуровой будет выступать в составе Латвийского циркового коллектива, артистов солнечной Туркмении и других участников разнообразной программы.

С. ДОРОДОВ,
директор Ижевского цирка.